



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Av. Treze de Maio, 2081 - Bairro Benfica - CEP 60040-531 - Fortaleza - CE -
www.ifce.edu.br/fortaleza

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 34/2022 GAB-FOR/DG-FOR/FORTALEZA-IFCE

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA INGRESSO NOS CURSOS DE EXTENSÃO DE LÍNGUA E CULTURA FRANCESA

Onde se lê:

5. DA SELEÇÃO DOS CANDIDATOS E DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS

5.2. (os 20 primeiros do público externo e os 20 primeiros do público externo).

Leia-se:

5. DA SELEÇÃO DOS CANDIDATOS E DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS

5.2. (os 20 primeiros inscritos do público externo e os 20 primeiros inscritos do público interno).